
Спрощені закупівлі за 

новими правилами

Заєць Наталія —

консультантка з питань публічних закупівель,

юрист, канд. екон. наук.



НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

• ЦКУ — Цивільний кодекс України від 16.01.2003 р. № 435-IV.

• Закон № 992 — Закон України «Про публічні закупівлі» від 25.12.2015 р. № 922-VIII.

• Закон № 1315 — Закон України "Про стандартизацію« від 05.06.2014 р. № 1315-VII.

• Закон № 2019 — Закон України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. №

2019-VIII.

• Закон № 329 — Закон України «Про ринок природного газу» від 09.04.2015 р. № 329-

VIII.

• Закон № 5076 — Закон України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» від 

05.07.2012 № 5076-VI.

• Закон № 875 — Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю 

в Україні» від 21.03.1991 № 875-XII.



Спрощена закупівля — придбання замовником товарів, 
робіт і послуг, вартість яких дорівнює або перевищує 50 
тисяч гривень та є меншою за вартість, що встановлена
Законом № 922 для застосування процедур закупівель.

СПРОЩЕНА ЗАКУПІВЛЯ



УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА 

1. Проводить спрощені закупівлі.

2. Оприлюднює в електронній системі 
закупівель звіт про договір про закупівлю, 
укладений без використання електронної 
системи закупівель, у випадку здійснення 
закупівель відповідно до ч. 7 ст. 3 Закону 
№ 922.



Планування закупівель здійснюється на підставі наявної 

потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані 

закупівлі включаються до річного плану закупівель.

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

ПЛАНУВАННЯ



ВИД ЗАКУПІВЛІ: СПРОЩЕНА

Законом встановлено, що закупівля здійснюється відповідно до річного плану, у разі: 

1) виникнення нової чи додаткової потреби у товарах, роботах чи послугах, яку замовник не міг передбачити;

2) виділення додаткових коштів; 

3) перерозподілу коштів, зекономлених внаслідок проведення процедур закупівель; 

4) перерозподілу коштів зекономлених у разі зміни ціни договору про закупівлю в бік зменшення; 

5) перерозподілу коштів, які було заплановано на закупівлю іншого(их) предмету(ів) закупівлі або 
фінансування інших видатків; 

6) відміни закупівлі або визнання її такою, що не відбулась/неукладення договору про закупівлю за 
результатами проведення закупівлі та необхідності здійснення нової закупівлі; 

7) розірвання договору про закупівлю та необхідності здійснення нової закупівлі; 

8) інших подібних випадках, замовник може вносити відповідні зміни до річного плану закупівель, шляхом 
створення нових та/або редагування/видалення існуючих рядків річного плану з інформацією про 
закупівлі.



ПЛАНУВАННЯ З УРАХУВАННЯМ

Зважаючи на те, що планування здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі,

очікувана вартість такого предмету закупівлі зазначається замовником саме на момент

внесення змін до річного плану, без урахування обсягів закупівель за аналогічним предметом

закупівлі, які вже були здійснені у поточному році чи проводяться під час внесення змін в

річний план та з дотриманням положень ч. 10 ст. 3 Закону № 922, які забороняють замовнику

ділити предмет закупівлі на частини з метою уникнення проведення процедури відкритих

торгів/спрощених закупівель або застосування Закону № 922, зокрема положень ч. 3 ст.10

Закону №922.

Порядок проведення закупівель, визначений Законом № 922, не передбачає

відображення в річному плані зміни істотних умов договору про закупівлю, що

здійснюється в порядку, визначеному ч. 5 ст. 41 Закону № 922, а також інших

зобов’язань за договорами про закупівлю, укладеними в попередні роки та строк

дії яких не закінчився у встановленому законодавством порядку.



ОГОЛОШЕННЯ СПРОЩЕНОЇ ЗАКУПІВЛІ

Внесення інформації про кожну заплановану закупівлю здійснюється 
замовником перед проведенням відповідної закупівлі, та не потребує 

коригування за результатами здійснення такої закупівлі, у тому числі, у разі 
якщо така закупівля була відмінена, або її визнано такою, що не відбулась 

відповідно до вимог Закону № 922 та/або за результатами її проведення не 
було укладено договір про закупівлю.



ПОДІЛ СПРОЩЕНОЇ ЗАКУПІВЛІ – ШТРАФ 25 500 грн

Порушення принципів закупівель шляхом уникнення передбаченої законом процедури публічних
закупівель призводить не тільки до порушення гарантованих прав потенційних учасників торгів, а й до
порушення публічного порядку.

У даному випадку, згідно з договорами №8 та №9 від 26.10.2020 р. придбано інтерактивну систему
проекції вартістю 34 590 грн та електротехнічне обладнання за 49 910 грн у одного і того ж продавця –
ФОП ОСОБА_2 .

Зі змісту наданих ОСОБА_1 пояснень вбачається, що при поєднанні цих елементів між собою та з
відповідним програмним забезпеченням, вони складають комплекс «Інтерактивна підлога».

Суд звертає увагу на те, що хоча й комплектуючі «Інтерактивної підлоги» передано за двома різними
видатковими накладними на виконання двох різних договорів, вся інша документація, у тому числі
інструкція з використання, технічний паспорт, сертифікат відповідності, декларація відповідності,
висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи, сертифікат на систему управління якістю,
свідоцтво про визнання відповідності педагогічним вимогам надано ФОП ОСОБА_2 замовнику не на
кожен із придбаних товарів окремо, а як на цілісну систему – «Інтерактивну підлогу ТМ Briolight»
(а.с.28-85).

Постанова Вінницького міського суду Вінницької області від

06.07.2021 у справі № 127/14550/21



Період уточнення 
інформації про закупівлю 

(не менше 3 р.д. з дня 
оприлюднення оголошення
про проведення спрощеної

закупівлі в ЕСЗ)

Кінцевий строк подання
пропозицій

(строк для подання пропозицій не 
може бути менше ніж 2 р.д. з дня 

закінчення періоду уточнення
інформації про закупівлю)

оголошення про проведення спрощеної закупівлі та проект договору про 
закупівлю - не пізніше ніж за 6 р. д. до кінцевого строку подання

пропозицій (ст. 10 Закону № 922)

ТЕРМІНИ У СПРОЩЕНІЙ ЗАКУПІВЛІ



У період уточнення інформації учасники 
спрощеної закупівлі мають право 
звернутися до замовника через 

електронну систему закупівель за 
роз’ясненням щодо інформації, 

зазначеної в оголошенні про 
проведення спрощеної закупівлі, щодо 

вимог до предмета закупівлі та/або 
звернутися до замовника з вимогою 
щодо усунення порушення під час 
проведення спрощеної закупівлі.

Замовник протягом одного робочого дня 
з дня їх оприлюднення зобов’язаний:

- надати роз’яснення на звернення
учасників спрощеної закупівлі, які

оприлюднюються в ЕСЗ, 

та/або

- внести зміни до оголошення про 
проведення спрощеної закупівлі, та/або

- вимог до предмета закупівлі.

протягом 1 р.д. з дня оприлюднення
звернення за  роз’ясненням

ПЕРІОД УТОЧНЕНЬ



ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ОГОЛОШЕННЯ

Замовник має право з власної ініціативи внести зміни до
оголошення про проведення спрощеної закупівлі та/або
вимог до предмета закупівлі, але до початку строку подання
пропозицій.

Зміни, що вносяться замовником, розміщуються та
відображаються в електронній системі закупівель у вигляді
нової редакції документів.

У разі внесення змін до оголошення про проведення
спрощеної закупівлі строк для подання пропозицій
продовжується замовником в електронній системі
закупівель не менше ніж на 2 р.д.



УМОВИ ПОДАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ

Пропозиції подаються учасниками після закінчення строку періоду 

уточнення інформації, зазначеної замовником в оголошенні про 

проведення спрощеної закупівлі, в електронному вигляді шляхом 

заповнення електронних форм з окремими полями, де зазначається 

інформація про ціну та інші критерії оцінки (у разі їх встановлення 

замовником), шляхом завантаження необхідних документів через 

електронну систему закупівель, що підтверджують відповідність 

вимогам, визначеним замовником.



ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПРОВЕДЕННЯ СПРОЩЕНОЇ ЗАКУПІВЛІ 
ТА ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

1. Оголошення не повинні містити вимог, що обмежують конкуренцію та
призводять до дискримінації учасників.

2. У вимогах до предмета закупівлі, що містять посилання на конкретну
торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета
закупівлі, джерело його походження або виробника, замовник може
вказати, які аналоги та/або еквіваленти приймаються у пропозиціях
учасників.

3. Не містить вимог ст. 17 Закону № 922 та кваліфікаційних вимог.

4. Проект договору про закупівлю.



ВІДХИЛЕННЯ ПРОПОЗИЦІЇ

Замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо:
пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним

в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та 
вимогам до предмета закупівлі.



Для проведення спрощеної закупівлі із застосуванням електронного

аукціону має бути подано не менше двох пропозицій.

У разі якщо була подана одна пропозиція, електронна система

закупівель після закінчення строку подання пропозицій автоматично переходить

до етапу розгляду на відповідність умовам, визначеним в оголошенні про

проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі пропозиції

учасника.

Спрощена закупівля проводиться замовником із застосуванням
електронного аукціону

ЕЛЕКТРОННИЙ АУКЦІОН



РОЗГЛЯД ПРОПОЗИЦІЙ 

Замовник розглядає на відповідність умовам, визначеним в оголошенні про
проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі пропозицію
учасника, яка за результатами електронного аукціону (у разі його проведення)
визначена найбільш економічно вигідною.

Строк розгляду найбільш економічно вигідної пропозиції не повинен перевищувати
5 р. д. з дня завершення електронного аукціону.



НЕПРАВОМІРНЕ ВІДХИЛЕННЯ ТЕНДЕРНИХ 
ПРОПОЗИЦІЙ

Суть спору: позивач звернувся до господарського суду з позовом до
замвоника, у якому просить суд: визнати недійсним рішення уповноваженої
особи про відхилення пропозиції учасника спрощеної закупівлі та про
визнання переможцем спрощеної закупівлі.

Справа №924/189/21 



РІШЕННЯ ПРО ВІДХИЛЕННЯ

Рішенням уповноваженої особи відхилено пропозицію учасника спрощеної закупівлі 
оскільки пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним в оголошенні про 
проведення спрощеної закупівлі, а саме: 

1) учасником не надано підтвердження вимог п. 7 Додатку №1 Оголошення про
проведення спрощеної закупівлі, а саме не надано титульну сторінку ТУ, згідно
якого виготовляються термоусадкові муфти.



РІШЕННЯ СУДУ 

Оцінюючи зміст п. 7 додатку № 1 до оголошення про проведення спрощеної закупівлі, суд 
дійшов висновку, що до пропозиції учасника потрібно було додати саме титульну сторінку
Технічних умов, згідно яких виготовляються термоусадкові муфти. 

В свою чергу, долучений позивачем до пропозиції сертифікат відповідності на продукцію
учасника (з`єднувальні елементи з ПЕ: для мереж гарячого водопостачання та теплових
мереж: муфти термоусадкові та комплектуючі до них), виданий ДП 
"Рівнестандартметрологія", та протокол випробувань з метою сертифікації не є Технічними
умовами, тому не можуть свідчити про відповідність пропозиції позивача вимогам п. 7 
додатку №1 до оголошення про проведення спрощеної закупівлі.



ОБГРУНТУВАННЯ ВІДСУТНОСТІ ДОКУМЕНТА

Відповідно до п. п. 20, 22 ч. 1 ст. 1 Закону № 1315 технічні умови - нормативний документ, що встановлює технічні вимоги, яким
повинна відповідати продукція, процес або послуга, та визначає процедури, за допомогою яких може бути встановлено, чи дотримані
такі вимоги; стандарт - нормативний документ, заснований на консенсусі, прийнятий визнаним органом, що встановлює для загального
і неодноразового використання правила, настанови або характеристики щодо діяльності чи її результатів, та спрямований на
досягнення оптимального ступеня впорядкованості в певній сфері.

Тобто, технічні умови, на відміну від стандарту, визначають процедури, за допомогою яких може бути встановлено, чи дотримані
технічні вимоги.

При цьому, Галузевий стандарт - стандарт на продукцію, послугу, який розробляють у разі відсутності державних стандартів України чи в
разі необхідності встановлення вимог, які перевищують або доповнюють вимоги державних стандартів ДСТУ 1.0-93.

Тобто ТУ детально регламентує сам виробничий процес, а стандарти, в тому числі - Галузеві стандарти, ДСТУ регламентують загальні
вимоги до готової продукції, у зв`язку із чим вказані документи не є тотожними.

Також судом враховується, що позивач не був позбавлений права відповідно до приписів ч. 7 ст. 14 Закону № 922 звернутись до
замовника за роз`ясненням щодо інформації, зазначеної в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, в тому числі щодо
технічних вимог до предмету закупівлі, у разі, якщо позивачу було незрозуміло зміст п.7 додатку №1 до оголошення про проведення
спрощеної закупівлі (чи слід надавати титульну сторінку виключно Технічних умов чи інших документів, згідно яких виготовляються
термоусадкові муфти).



СПРОСТУВАННЯ ПІДСТАВ ДЛЯ ВІДХИЛЕННЯ

В додатку 1 до оголошення про проведення процедури закупівлі “кваліфікаційні вимоги до
учасників та спосіб їх підтвердження” в розділі про інформацію щодо наявності матеріально-
технічної бази, обладнання та технологій, відповідач з приводу приміщень вимагав інформацію
про наявність: складського та офісного приміщення; власного або орендованого приміщення на
території громади зі стаціонарним телефоном; додатки, копії документів, що посвідчують право
власності, оренди або користування такими приміщеннями. Додаток № 3 “Технічне завдання” у
п. 1.15 передбачає, що учасник повинен мати власне або орендоване приміщення на території
громади зі стаціонарним телефоном для забезпечення контактів з громадянами та організаціями
для реагування на звернення.

З вищевказаних умов замовника до учасників торгів не вбачається будь-яких спеціальних вимог
до розміру площі приміщення/території, що свідчить про відсутність підстав для визнання
пропозиції позивача в цій частині, такою, що не відповідає вимогам, визначеним в оголошенні
про проведення торгів.

Справа № 924/234/21



СТРОК РОЗГЛЯДУ ПРОПОЗИЦІЙ

Апеляційний суд погоджується із висновком суду першої інстанції про те, що законодавцем
не встановлено мінімального строку розгляду пропозиції та мінімального строку
оприлюднення інформації про її відхилення, тому замовник не обмежений в праві спочатку
перевірити всі наявні пропозиції на відповідність вимогам оголошення та в подальшому
оприлюднити вказані протоколи по черзі по закінченню п`ятиденного строку чи відразу
одним днем.

Тому, надто короткий, на думку позивача, термін розгляду пропозицій учасників закупівлі
робіт не передбачений у якості правової підстави для визнання будь-яких рішень замовника
протиправними.



У разі відхилення найбільш економічно вигідної пропозиції замовник 

розглядає наступну пропозицію учасника, який за результатами оцінки надав 

наступну найбільш економічно вигідну пропозицію

Повідомлення про намір укласти договір про закупівлю замовник 

оприлюднює в ЕСЗ

За результатами оцінки та розгляду пропозиції замовник 

визначає переможця

ВИЗНАЧЕННЯ ПЕРЕМОЖЦЯ СПРОЩЕНОЇ 
ЗАКУПІВЛІ



Замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо:

1) пропозиція учасника не відповідає умовам, визначеним в оголошенні про 
проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі;

2) учасник не надав забезпечення пропозиції, якщо таке забезпечення вимагалося 
замовником;

3) учасник, який визначений переможцем спрощеної закупівлі, відмовився від 
укладення договору про закупівлю;

4) якщо учасник протягом одного року до дати оприлюднення оголошення про 
проведення спрощеної закупівлі відмовився від підписання договору про закупівлю (у 
тому числі через неукладення договору з боку учасника) більше двох разів із 
замовником, який проводить таку спрощену закупівлю.

ВІДХИЛЕННЯ ПРОПОЗИЦІЇ



ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВІДХИЛЕННЯ

Інформація про відхилення пропозиції протягом 1 дня з дня прийняття
рішення замовником оприлюднюється в ЕСЗ та автоматично
надсилається учаснику, пропозиція якого відхилена через ЕСЗ.

Учасник, пропозиція якого відхилена, може звернутися до замовника з
вимогою надати додаткову аргументацію щодо причин невідповідності
його пропозиції умовам, визначеним в оголошенні про проведення
спрощеної закупівлі, та вимогам до предмета закупівлі.

Не пізніше ніж через 3 р. д. з дня надходження такого звернення через
ЕСЗ замовник зобов’язаний надати йому відповідь.



ДОГОВІР ПРО ЗАКУПІВЛЮ

Договір про закупівлю — господарський договір, що
укладається між замовником і учасником за 

результатами проведення процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі та передбачає платне

надання послуг, виконання робіт або придбання
товару



СТРОКИ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ

Замовник може укласти договір про закупівлю з учасником, який визнаний
переможцем спрощеної закупівлі, на наступний день після оприлюднення
повідомлення про намір укласти договір про закупівлю, але не пізніше ніж
через 20 днів.

Договір про закупівлю укладається згідно з вимогами ст. 41 Закону № 922.



Переможець процедури закупівлі/ спрощеної закупівлі під час укладення 
договору про закупівлю повинен надати:

1) відповідну інформацію про право підписання договору про закупівлю;

2) копію ліцензії або документа дозвільного характеру (у разі їх наявності) на 
провадження певного виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу 
або ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено законом та у 
разі якщо про це було зазначено у тендерній документації/оголошенні про 
проведення спрощеної закупівлі чи вимагалося замовником під час переговорів 
у разі застосування переговорної процедури закупівлі.

ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ



УМОВИ ДОГОВОРУ

Умови договору про закупівлю не повинні відрізнятися від змісту пропозиції за
результатами електронного аукціону (у тому числі ціни за одиницю товару)
переможця спрощеної закупівлі, крім випадків визначення грошового еквівалента
зобов’язання в іноземній валюті та/або випадків перерахунку ціни за результатами
електронного аукціону в бік зменшення ціни пропозиції учасника без зменшення
обсягів закупівлі.

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання
до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім окремих випадків.



ЗМІНА ЦІНИ ДОГОВОРУ

Істотні умови договору про закупівлю не можуть змінюватися після його підписання
до виконання зобов’язань сторонами в повному обсязі, крім випадків, зокрема
збільшення ціни за одиницю товару до 10 відсотків пропорційно збільшенню ціни
такого товару на ринку у разі коливання ціни такого товару на ринку за умови, що
така зміна не призведе до збільшення суми, визначеної в договорі про закупівлю, -
не частіше ніж один раз на 90 днів з моменту підписання договору про
закупівлю/внесення змін до такого договору щодо збільшення ціни за одиницю
товару.

Обмеження щодо строків зміни ціни за одиницю товару не застосовується у
випадках зміни умов договору про закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії.



ЗВІТ ПРО ВИКОНАННЯ ДОГОВОРУ ПРО ЗАКУПІВЛЮ

Звіт про виконання договору про закупівлю
оприлюднюється протягом 20 робочих днів з дня 

виконання сторонами договору про закупівлю або
закінчення строку дії договору про закупівлю, за умови

його виконання сторонами, або його розірвання



Замовник відміняє спрощену закупівлю в разі:

1) відсутності подальшої потреби в закупівлі товарів, робіт і послуг;

2) неможливості усунення порушень, що виникли через виявлені 
порушення законодавства з питань публічних закупівель;

3) скорочення видатків на здійснення закупівлі товарів, робіт і послуг.

ВІДМІНА СПРОЩЕНОЇ ЗАКУПІВЛІ



ОСКАРЖЕННЯ У СПРОЩЕНИХ ЗАКУПІВЛЯХ

З метою захисту своїх прав та охоронюваних законом інтересів учасник
спрощеної закупівлі може звернутися до замовника та/або до органу, що
здійснює контроль над замовником, або до суду.

Рішення та дії замовника можуть бути оскаржені учасником спрощеної
закупівлі у судовому порядку.



НАСЛІДКИ ОСКАРЖЕННЯ

Щодо вимог про розірвання договору № 10 від 01.02.21 на закупівлю.

Враховуючи обставини щодо обгрунтованості позову відносно наявності підстав для
скасування рішень про відхилення пропозиції позивача та визнання переможцем
торгів ХХХ даний договір суперечить нормам чинного законодавства, оскільки
укладений на підставі незаконних рішень. Тому, вимоги в цій частині також
обгрунтовані.

Скасувати рішення про визнання переможцем закупівлі та розірвати договір №10
на закупівлю послуг від 01.02.2021 року укладений за результатами закупівлі UA-
2021-01-16-000270-c.

Рішення Господарського суду Хмельницької області від 01.07.2021 у 

справі № 924/234/21 (№ в ЄДРСР 98170183)



МЕЖА ШТРАФІВ У СПРОЩЕНИХ

Забороняється укладення договорів про закупівлю, що передбачають оплату замовником
товарів, робіт і послуг до/без проведення процедур закупівель/спрощених закупівель,
крім випадків, передбачених Законом № 922.

Придбання товарів, робіт і послуг до/без проведення процедур закупівель/спрощених
закупівель відповідно до вимог закону тягнуть за собою накладення штрафу на службових
(посадових), уповноважених осіб замовника від 25500 грн до 51000 грн.

Укладення договорів, які передбачають оплату замовником товарів, робіт і послуг до/без
проведення процедур закупівель/спрощених закупівель, визначених законом, тягне за
собою накладення штрафу на керівника замовника від 34000 грн до 170000 грн.



Спрощені закупівлі можна не 
проводити в окремих випадках, 

визначених Законом



КОЛИ НЕ ПРОВОДИТЬСЯ СПРОЩЕНА ЗАКУПІВЛЯ

Якщо було двічі відмінено спрощену закупівлю через
відсутність учасників, у тому числі частково (за лотом).

При цьому предмет закупівлі, його технічні та якісні
характеристики, вимоги до учасника не повинні відрізнятися
від тих, що були визначені замовником в оголошенні про
спрощену закупівлю.



• предмет закупівлі полягає у створенні або придбанні витвору мистецтва або 

художнього виконання;

Постанова КМУ від 27.12.2001 р. № 1756 «Про затвердження порядку державної реєстрації 

авторського права і договорів, які стосуються права автора на твір»

Закон України «Про авторське право і суміжні права» від 23.12.1993 № 3792-XII 

Суб'єкти авторського права – це автори творів, зазначених у частині першій статті 8 Закону № 

3792, їх спадкоємці та особи, яким автори чи їх спадкоємці передали свої авторські майнові права.

Документом для підтвердження наявності підстави для не застосування спрощеної закупівлі для 

закупівлі творів мистецтва є:

• свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір;

• рішення про реєстрацію договору,  який стосується права автора (про передачу 

(відчуження) майнових прав на твір, про передачу виключного права на використання твору або

про передачу невиключного права на використання твору).

Якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані
виключно певним суб’єктом господарювання за наявності одного з таких 
випадків:

КОЛИ НЕ ПРОВОДИТЬСЯ СПРОЩЕНА ЗАКУПІВЛЯ



• укладення договору про закупівлю з переможцем архітектурного або 
мистецького конкурсу;

Постанова КМУ від 25.11.1999 Р. № 2137 «Про затвердження Порядку 
проведення архітектурних та містобудівних конкурсів». 

• відсутність конкуренції з технічних причин, яка має бути документально 
підтверджена замовником;

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» від
20.04.2000 Р. № 1682-III на АМКУ покладені функції ведення зведеного
переліку суб’єктів природних монополій.

Порядок складання та ведення зведеного переліку суб’єктів природних
монополій, затверджений розпорядженням АМКУ від 28.11.2012 № 874-р.

КОЛИ НЕ ПРОВОДИТЬСЯ СПРОЩЕНА ЗАКУПІВЛЯ



На розгляд Колегії Замовником надано, зокрема:

1) договір від 19.12.2017 № 18/12 з додатками;
2) передавальний акт;
3) лист Міністерства культури України від 22.10.2020 №44/35/13-20;
4) ліцензійна картка №МКU-2/20-1-лк від 22.10.2020.
5) службова записка від 28.10.2020 № 27/12.2/20;
6) службова записка від 30.10.2020 № 65/13.3/20;
7) свідоцтво від 09.10.2003 серія ВР № 00050 виданого Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства 
освіти і науки України;
8) свідоцтво про реєстрацію авторського права на твір, виданого Державною службою інтелектуальної власності України 11. 
08.2016 №67152;

9) висновок виданий ДП "Держзовнішінформ" та адресований директору ТОВ НВП "Інформаційні технології" про єдиного 
постачальника інформаційних послуг – щодо послуг, пов'язаних з програмним забезпеченням (конфігурування 
(налаштування) програмного комплексу IT- Enterprise, постачання оновлення, доопрацювання окремих модулів програмного 
комплексу відповідно до потреб Міністерства культури та інформаційної політики України ДП "Держзовнішінформ" від 
03.06.2021 № 113/223 відповідно до якого ТОВ НВП "Інформаційні технології", як єдиний власник авторських майнових прав 
на комп'ютерну програму "ІТ-Enterprise" є єдиним власником і розпорядником вихідного коду "ядра" Програмного комплексу 
"ІТ-Enterprise", єдиним можливим виробником/постачальником відповідних товарів/робіт/послуг.

ОСКАРЖЕННЯ ПОРУШЕНЬ



З урахуванням пояснень Замовника та наданого 

зазначеного вище висновку Скаржник не довів та 

документально не підтвердив наявність порушень для 

проведення переговорної процедури закупівлі

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-06-07-005686-c

ОСКАРЖЕННЯ ПОРУШЕНЬ



Відповідно до норм п. 2 ст. 418 ЦКУ право інтелектуальної власності становлять 

особисті немайнові права інтелектуальної власності та (або) майнові права 

інтелектуальної власності.

Згідно частини 1 ст. 421 ЦКУ суб'єктами права інтелектуальної власності є: творець 

(творці) об'єкта права інтелектуальної власності (автор, виконавець, винахідник тощо) та 

інші особи, яким належать особисті немайнові та (або) майнові права інтелектуальної 

власності відповідно до цього Кодексу, іншого закону чи договору.

Частиною 1 ст. 420 ЦКУ визначено перелік об'єктів права інтелектуальної власності.

НЕОБХІДНІСТЬ ЗАХИСТУ ПРАВ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 
ВЛАСНОСТІ



Укладення договору про закупівлю з постачальником "останньої надії" на 

постачання електричної енергії або природного газу.

Постачальник "останньої надії" — визначений відповідно до Закону № 2019

електропостачальник, який за обставин, встановлених цим Законом, не має права

відмовити споживачу в укладенні договору постачання електричної енергії на обмежений

період часу (п. 66 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про ринок електричної енергії»).

Постачальник "останньої надії" — визначений КМУ постачальник, який не має права

відмовити в укладенні договору постачання природного газу на обмежений період часу (п.

26 ч. 1 ст. 1 Закон України «Про ринок природного газу»).

ПОСТАЧАЛЬНИК «ОСТАННЬОЇ НАДІЇ»



• виникненням об’єктивних обставин, що унеможливлюють дотримання замовниками 

строків для проведення спрощеної закупівлі;

• оскарженням прийнятих рішень, дій чи бездіяльності замовника після оцінки тендерних 

пропозицій учасників, в обсязі, що не перевищує 20 відсотків від очікуваної вартості 
тендеру, що оскаржується;

• розірванням договору про закупівлю з вини учасника на строк, достатній для 
проведення тендеру, в обсязі, що не перевищує 20 відсотків суми, визначеної в договорі 

про закупівлю, який розірваний з вини такого учасника;

Якщо існує нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку із:

НАГАЛЬНА ПОТРЕБА У ЗАКУПІВЛЯХ



Якщо після укладення договору про закупівлю у замовника виникла необхідність у постачанні

додаткового обсягу товару у того самого постачальника, якщо в разі зміни

постачальника замовник був би вимушений придбати товар з іншими
технічними характеристиками, що призвело б до виникнення несумісності,
пов’язаної з експлуатацією і технічним обслуговуванням.

Закупівля додаткового обсягу товару у того самого постачальника здійснюється протягом трьох
років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість такого постачання не
перевищує 50 відсотків ціни договору про закупівлю.

ДОДАТКОВИЙ ОБСЯГ ТОВАРУ



Якщо після укладення договору про закупівлю у замовника виникла необхідність
закупівлі додаткових аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника.

Можливість і умови таких додаткових робіт чи послуг можуть бути передбачені в
основному договорі про закупівлю, який укладений за результатами проведення
тендеру/спрощеної закупівлі.

Закупівля додаткових аналогічних робіт чи послуг у того самого учасника здійснюється
протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість
таких робіт чи послуг не перевищує 50 % ціни основного договору про закупівлю,
укладеного за результатами проведення тендеру/спрощеної процедури.

АНАЛОГІЧНІ РОБОТИ ЧИ ПОСЛУГИ



Відповідно до Закон України «Про адвокатуру та адвокатську
діяльність» від 05.07.2012 № 5076-VI адвокатська діяльність – це 

незалежна професійна діяльність адвоката щодо здійснення 
захисту, представництва та надання інших видів правової 

допомоги клієнту. 

ЗАКУПІВЛЯ ПОСЛУГ З АДВОКАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ
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ЗАКУПІВЛЯ ТОВАРІВ З ВИКОРИСТАННЯМ 
ЕЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГУ

Постанова КМУ від 14.09.2020 

№ 822 «Про затвердження

Порядку формування та 

використання електронного

каталогу»
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ЯК ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗАКУПІВЛЯ ДО 50 ТИС ГРН?

Повідомлення про замовлення товару формується та 
надсилається постачальнику ЕСЗ.

У разі коли постачальником не підтверджено замовлення 
протягом двох робочих днів з дня отримання 
повідомлення
про замовлення в електронній системі закупівель, відбір 
постачальника визначається ЕСЗ таким, що не відбувся, 
про що замовник повідомляється.
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ЯК ЗДІЙСНЮЄТЬСЯ ЗАКУПІВЛЯ ПОНАД 50 ТИС ГРН?

Запит ціни пропозицій в електронному каталозі подається замовником через 
ЕСЗ шляхом заповнення електронних форм з окремими полями, де 
зазначається інформація про:
-найменування товару та його кількість, 
-строк, місце, спосіб поставки, 
-умови оплати 
-кінцевий строк подання ціни пропозицій (строк для подання ціни пропозицій 
не може бути меншим ніж два робочих дні з дня отримання постачальником 
повідомлення про запит ціни пропозицій).
Повідомлення про запит ціни пропозицій надсилається електронною 
системою закупівель через електронний каталог постачальникам. 
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ВІДБІР/ДОГОВІР

Переможець відбору підтверджує замовлення замовника
через електронну систему закупівель протягом двох робочих
днів з дня отримання повідомлення про визначення
переможця відбору. 

Замовник укладає договір про закупівлю з переможцем 
відбору не пізніше ніж через 10 календарних днів з дня 
отримання від переможця відбору повідомлення щодо 
наміру укласти договір про закупівлю. 



Якщо закупівля товарів і послуг здійснюється у підприємства або
організації, що засноване(а) громадською організацією осіб з
інвалідністю та відповідно до законодавства отримало(а) дозвіл на
право користування пільгами з оподаткування.

ГРОМАДСЬКІ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСІБ З 
ІНВАЛІДНІСТЮ

Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні» 

від 21.03.1991 № 875-XII



МІЖНАРОДНІ СПОРТИВНІ ЗАХОДИ

Якщо здійснюється закупівля послуг, необхідних для проведення
заходів з фізичної культури і спорту, фізкультурно-спортивної
реабілітації та забезпечення підготовки і участі національних збірних
команд України з видів спорту в міжнародних спортивних заходах, що
включені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та
спортивних заходів України.



У разі здійснення закупівлі у випадках, передбачених цією
частиною, замовник обов’язково оприлюднює в електронній
системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений
без використання електронної системи закупівель.

ЗВІТ ПРО ЗАКУПІВЛЮ БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ 
ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ ЗАКУПІВЕЛЬ



Звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної 
системи закупівель, повинен містити таку інформацію:

1) дата укладення та номер договору/документа (документів), що підтверджують придбання 
товару (товарів), робіт та послуги (послуг);

….замовник/постачальник…

6) назва предмета закупівлі;

7) кількість, місце та строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг;

8) ціна, зазначена в договорі про закупівлю/документі (документах), що підтверджує 
(підтверджують) придбання товару (товарів), робіт чи послуги (послуг), та строк виконання 
договору.

У звіті про договір про закупівлю, укладеному без використання електронної системи 
закупівель, може зазначатися інша інформація.

ЗВІТ ПРО ЗАКУПІВЛЮ БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ 
ЕЛЕКТРОННОЇ СИСТЕМИ ЗАКУПІВЕЛЬ



Успішного проведення 
спрощених закупівель!

Заєць Наталія
+38066 444 72 50

Дякуємо!
Переходимо до наступної 

частини.


